

滨湖区8月起为特定老年人发放服务券

家庭保洁、水电维修政府买单

昨日记者获悉,从8月份起,滨湖区为符合条件的70周岁以上的老人每月免费发放100元服务券,可以用来购买包括家庭保洁、水电维修在内的多项服务。符合条件的市民即日起可以前往所在的社区申请。

据介绍,滨湖区早在2009年就出台了相关文件,免费为全区符合条件的老年人安装安康通,目前已经惠及8195户老人。今年为进一步解决高龄、独居、残障等特定老年人生活的实际困难,滨湖区政府决定为符合条件的老人购买服务,从8月起正式实施。政府买单的项目具体包括上门服务和进站服务两类。上门服务主要包括家庭保洁、水电维修、物品代购、探访陪聊、就医陪

送等服务;进站服务主要提供推拿按摩、针灸拔罐、刮痧调理、足疗修脚、保健理疗、理发修面等服务,如果有些老人存在行动不便等特殊情况,相关站点也可通过预约提供上门服务。而每位符合条件的老人每月可以免费获得100元服务券,并用这些服务券购买相关服务。

符合什么条件的老人可以免费获得服务券呢?记者了解到,这次享受优惠政策的老人主

要指具有滨湖区本区户籍并实际居住在本区范围内,已经纳入滨湖区居家援助信息服务网络(即家中已经安装安康通)的老人。此外,这些老人必须符合,90周岁以上的困难老年人家庭;80周岁以上的独居老人、85周岁以上的空巢老人家庭(子女不在本市区居住);70周岁以上的低保老年人家庭;患一、二级重度残疾的纯老年人家庭;重点优抚对象中的纯老年人家庭和国家供养的一、三级残疾军人老年人家庭;无锡市级以上劳动模范的纯老年人家庭等条件中的任意一项。上述对象如符合“三无”政府供养政策,或市区居家养老服务补贴政策,或市区高龄、贫困老人入住养老机构补贴政策的不

重复享受相关政策。

“符合条件的老人从即日起就可以前往所在社区进行申请。”滨湖区民政局的一位负责人告诉记者,老人可以由其本人或其子女作为代理人到所在村(社区)提出书面申请,特殊情况的也可由本人委托所在村(社区)帮助申请。申请时应填写《无锡市滨湖区政府购买居家照料服务申请登记表》。人户分离的对象,可在居住地村(社区)申请。申请时应提交《无锡市滨湖区政府购买居家照料服务申请登记表》(一式两份);申请人的户口簿、身份证、低保证、残疾证等相应证件复印件(一式两份,同时交验原件);1寸近期照片2张。



军民共建志愿者队伍

“@邓力强 薛晟 我愿意成为一名光荣的志愿者。我承诺:尽己所能,不计报酬……”昨天,在“八一”建军节到来之际,无锡市山水城裕新社区和总装备部无锡疗养院军民共建成立志愿者队伍,20名青年党员和部队官兵代表共同宣誓成为青年志愿者,志愿为社区居民尽己所能。

日用电量首破2亿度

“@唐奕 受连日高温天气影响,7月30日无锡电网日用电量创历史新高,全天全社会用电量首次突破2亿度,达2.0063亿度,同比增长2.9%。“这是首次突破2亿度。”无锡供电公司负责人介绍,目前在全国范围内仅有上海、深圳等10余座城市日用电量超过2亿度,而无锡这次是首次日用突破2亿度大关。

无锡历史文献馆开馆

“@陆媛 昨天上午,无锡历史文献馆开馆仪式暨无锡近代教育档案展在崇安寺钟楼举行。馆方欢迎广大市民为建设无锡历史文献馆进一步贡献文献资料,特别欢迎提供家谱、厂史、村史这样的资料。馆方除了接受捐赠、进行有价征购外,还提供‘寄存’服务,拥有珍贵资料的机构和个人,可以把‘宝贝’放在这里寄存。”

“三个到位”助力小微企业

“@倪晓娟 无锡国税三分局以‘三个到位’大力助推小微企业发展。一是为企业提供24小时政策咨询和延时服务。二是落实优惠政策。1—6月份,崇安区已有5130户个体工商户享受减免增值税595万元。三是宣传到位。对符合条件的新兴产业、福利企业、小型微利企业等落实税收优惠政策,做好应减尽减、应退尽退。”

天气

明起气温略有下降

连日来的高温天将无锡城蒸烤得火热,不少市民都十分关心,无锡什么时候才能降温。昨日,记者从气象台获悉,受副高影响,今天还将出现35℃以上的高温天气。不过幸运的是,受台风“苏拉”和强热带风暴“达维”外围影响,预计8月2日~3日,无锡将出现明显的阵雨天气过程,气温略有下降。

今明后三天天气

今天	晴转多云,最低温度27℃,最高温度35℃
明天	多云有时阴有阵雨,最低温度26℃,最高温度34℃
后天	阴有阵雨或雷雨,最低温度26℃,最高温度32℃。



果实太多太重,树枝已被压弯 胡姗姣 摄

700岁古银杏增产一倍多

滨湖区和平社区牛塘老街有一棵已经700多岁的古银杏树,这棵树一直是当地社区历史和文化的象征,但是日前这棵树却出现了一些异样,不少树干都向下弯曲甚至有折断的危险。城管和社区工作人员去现场后发现,原来是由于今年天气格外适宜银杏生长,果实一下增产了一倍多从而压弯了树干。

昨日上午,记者见到了这棵枝繁叶茂的古银杏树,可是,这棵堪称“绿色文物”的古银杏有不少枝干都不正常地向下弯曲。当地社区的工作人员介绍,这棵古树虽然树龄偏大,但是枝叶十分茂盛,很多大小乳木倒悬千姿百态,有似岩洞钟乳般,而且每

年都要结果数百斤,今年的气候又格外适宜银杏树的生长,古银杏树像焕发了第二春似的,今年的果实产量增加了一倍有余,由于果实在太多,导致压弯了部分枝干。

在现场,滨湖城管的工作人员正在利用木竹、树枝以支撑被压弯的银杏枝干,他们告诉记者,这棵银杏树在几十年前曾经遭雷电劈中,有部分枝干枯死,他们当地一直都很注意对古树的保护。这次发现银杏枝干弯曲后他们就过来先行保护,同时他们正在联系园林管理部门对古树实行进一步地诊断并进行必要的修剪,确保古树能够安然度夏。

邹春霞 胡姗姣

相信350万读者的选择、喜爱和满意!

世界百强报纸

江苏省内发行量第一的城市主流日报
大无锡区域发行量超过当地同类报纸

品 牌 形 象: ★★★★★

性 价 比: ★★★★★

订阅方便程度: ★★★★★

(根据中国城市出版社最新发布的调查报告)

请就近到现代快报无锡发行分公司或邮政各营业所订阅

——报社征订热线:82756813——

邮政征订热线:11185